

ŽIADOSŤ

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

1. Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu

Opatrenie	1.1 - Medzinárodné podujatia
Názov projektu	Letecké dni Košického kraja
Miesto realizácie - mesto / obec	Košice
Okres	Košice IV
Kraj	Košický
Začiatok realizácie projektu	9.7.2022
Koniec realizácie projektu	5.10.2022
Celkový rozpočet projektu v €	55 555,56 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	50 000,00 €
Povinné spolufinancovanie v €	5 555,56 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	Aeroklub Košice, občianske združenie
Ulica	Letisko Košice - Barca
PSČ	040 17
Obec / mesto	Košice
Okres	Košice IV

Kraj	Košický
Číslo telefónu	0905346986
Email	jankomagura@gmail.com
Právna forma	Právnická osoba (napr. obec a združenia obcí, občianske združenie, nezisková organizácia)
IČO	31947280
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE
Od kedy ste členom OOCR?	

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Ján Magura	090534698	jankomagura@gmail.com

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	kosickeleteckedni@gmail.com
Meno a priezvisko	Ing. Matúš Ondáš
Číslo telefónu	0915467983

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

<p>Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov za posledné 3 roky, max. v rozsahu 1000 znakov.</p>	<p>Aeroklub Košice plánuje v roku 2022 pripraviť podujatie „Letecké dni Košického kraja“ už po piaty krát. Tri krát bolo toto podujatie organizované za pomoci dotácie Košického samosprávneho kraja. Podujatie sa teší veľkej obľube návštevníkov, ktorých počet každoročne narastá. Prvý rok (2017) navštívilo podujatie cca 7 000 ľudí, druhý rok (2018) to bolo 12 500 ľudí a v roku 2019 to už bolo viac ako 20 000 návštevníkov, v "covid" roku 2021 bolo na podujatí viac ako 5500 návštevníkov a v online priestore bolo viac ako 18000 návštevníkov. Účinkujúci a návštevníci sú nie len zo Slovenska, ale aj zo zahraničia - najmä Maďarska a Poľska. Hlavný program tohto podujatia pozostáva z leteckých ukážok akrobatických a vojenských lietadiel, vrtuľníkov a z historických bojových ukážok. Sprievodný program podujatia predstavujú rôzne atrakcie pre deti aj dospelých návštevníkov. Na podujatí je zabezpečené občerstvenie vo forme stánkov, oddychové zóny, parkovisko, kyvadlová doprava a tiež zdravotná služba počas celého podujatia.</p>
--	---

POPIS PROJEKTU

CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	<p>Aeroklub Košice plánuje v roku 2022 pripraviť podujatie „Letecké dni Košického kraja“ už po piaty krát. Tri krát bolo toto podujatie organizované za pomoci dotácie Košického samosprávneho kraja. Podujatie sa teší veľkej obľube návštevníkov, ktorých počet</p>
--------------------------	--

každoročne narastá. Prvý rok (2017) navštívilo podujatie cca 7 000 ľudí, druhý rok (2018) to bolo 12 500 ľudí a v roku 2019 to už bolo viac ako 20 000 návštevníkov v roku 2021 bolo na podujatí viac ako 5500 návštevníkov a v online priestore podujatie navštívili viac ako 18000 návštevníkov sledujúcich podujatie ONLINE z dôvodu prísnych pandemických opatrení . Účinkujúci a návštevníci sú nie len zo Slovenska, ale aj zo zahraničia - najmä Maďarska a Poľska. Hlavný program tohto podujatia pozostáva z leteckých ukážok akrobatických a vojenských lietadiel, vrtuľníkov a z historických bojových ukážok. Sprievodný program podujatia predstavujú rôzne atrakcie pre deti aj dospelých návštevníkov. Na podujatí je zabezpečené občerstvenie, oddychové zóny, parkovisko a tiež zdravotná služba počas celého podujatia. Financovanie podujatí v minulých rokoch bolo podporené Košickým samosprávnym krajom, ale taktiež rôznymi sponzormi, vrátane vlastných zdrojov občianskeho združenie Aeroklub Košice. Cena vstupného predstavuje 10 Eur, deti budú mať vstupné symbolické - 1 Euro. Aeroklub predpokladá podporu sponzorov tak, ako po minulé roky. (TomarkAero, Slovak Training Academy, Heli Company, Železničná spoločnosť Slovensko, Auto-Valas, Východoslovenská energetika, LYNX, Syteli, TLE). Hlavný program podujatia bude obsahovať ukážky letov domácich aj zahraničných účinkujúcich, ukážky lietadiel a počas podujatia bude možné absolvovať aj vyhlídkové lety lietadlom alebo vrtuľníkom. Hlavným cieľom projektu je vytvoriť podujatie s medzinárodným presahom a tým zabezpečiť podporu rozvoja cestovného ruchu a zážitkovej turistiky na území Košického samosprávneho kraja. Realizácia podujatia prispeje k zvýšeniu príťažlivosti Košického kraja a tým aj k zvýšeniu návštevnosti kraja domácimi ale i zahraničnými návštevníkmi, nakoľko aj obsadenie účinkujúcich bude mať medzinárodný charakter. Podujatie ponúkne návštevníkom jedinečný zážitok akrobatických zručností pilotov a amatérskych aj profesionálnych letcov, prehliadkou lietadiel.

MEDZINÁRODNÝ CHARAKTER
PODUJATIA

Podujatia sa zúčastňujú najmä rodiny s deťmi a leteckí a vojnoví nadšenci zo Slovenska, ale aj zo zahraničia (Maďarsko, Poľsko, Česko, Ukrajina). Hlavný program podujatia bude obsahovať ukážky letov domácich aj zahraničných účinkujúcich, čo zabezpečuje medzinárodný charakter podujatia.

CIEĽOVÉ SKUPINY

Cieľovou skupinou plánovaného podujatia sú najmä rodiny s deťmi a leteckí a vojnoví nadšenci zo Slovenska, ale aj zo zahraničia (Maďarsko, Poľsko, Česko, Ukrajina).
Predpokladaný percentuálny podiel návštevníkov:
- rodiny s deťmi: 50%
- mladí ľudia (18-35): 20%
- stredný vek (35-55): 20%
- seniori (55 +): 10%

PROGRAM PODUJATIA

Hlavný program podujatia bude obsahovať ukážky letov domácich aj zahraničných účinkujúcich, ukážky lietadiel a počas podujatia bude možné absolvovať aj vyhlídkové lety lietadlom alebo vrtuľníkom. Pre rodiny s deťmi je okrem hlavného programu pripravovaný aj sprievodný program vo forme rôznych atrakcií - animácie, šmykalky, skákacie hrady, kultúrne vystúpenia a pod.

PRÍNOS PROJEKTU PRE
ROZVOJ CESTOVNÉHO RUCHU

„Letecké dni Košického kraja“ sú jedným z najväčších podujatí svojho charakteru na Slovensku. V podobnom rozsahu sa najbližšie takéto podujatie koná na Sliachi, v Banskobystrickom kraji. Návštevníci z Prešovského a Košického kraja a zahraniční návštevníci, najmä z Maďarska, Poľska a Ukrajiny tak majú bližšiu dostupnosť a lepšiu možnosť zúčastniť sa

takéhoto typu medzinárodného leteckého podujatia. „Letecké dni Košického kraja“ sú dvojdňovým podujatím, kde pre návštevníkov existuje flexibilná možnosť časového prispôbenia sa návštevy podujatia. Účastníkmi kultúrneho programu podujatia budú aj zahraniční letci s čím je spojená aj predpokladaná medzinárodná návštevnosť tak, ako tomu bolo aj po minulé roky.

PREDPOKLADANÝ POČET
NÁVŠTEVNÍKOV

15000

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
Príprava podujatia	9.7.2022	2.9.2022
Realizácia podujatia	3.9.2022	4.9.2022
Vyhodnotenie podujatia	5.9.2022	5.10.2022
PROPAGÁCIA PROJEKTU	bilboardy na Slovensku množstvo: 3, bilboardy v Košiciach sociálne siete - Facebook, Instagram množstvo: podľa nákladovej hodnoty v danej dobe za online reklamu umiestnenie: Facebook, Instagram plagáty na výveskách miest východoslovenského regiónu, Poľska a Maďarska množstvo: 50, umiestnenie: na výveskách okresných miest východoslovenského regiónu, Poľska a Maďarska informácia na domovskej stránke Aeroklubu Košice množstvo: nonstop, umiestnenie: web Aeroklub Košice a stránka košické letecké dni miesta tlač - reklama množstvo: podľa nákladovej hodnoty v danej dobe, umiestnenie: miestna a lokálna tlač podľa regiónov reklamné predmety množstvo: podľa nákladovej hodnoty v danej dobe, umiestnenie: distribučné reklamné a propagačné miesta	

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;
✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;
✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;
✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;
✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;

<p>✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);</p>
<p>✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;</p>
<p>✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa IBA na obce);</p>
<p>✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);</p>
<p>✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;</p>
<p>✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;</p>
<p>✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;</p>
<p>✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;</p>
<p>✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2022", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.</p>

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

Príloha č. 2 Rozpočet LDKK.xlsx

popis

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.



názov

ICO AEroklub.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.



názov

stanovy AK Košice.pdf

popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa



názov

AK+zapis+a+uznesenie+2017 (1).pdf

popis

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Stručný popis minimálne trojročnej histórie



názov

Historia podujatia Letecké dni Košického kraja Aeroklub.docx

popis

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Mediálny plán alebo plán publicity podujatia v danom roku.

Empty rectangular box for the media plan or publicity plan.



názov

Mediálny plán.docx

popis

IBA OPATRENIE 1.2 Regionálne/TOP podujatia: Stručný popis histórie podujatia alebo Koncepcia smerovania podujatia.

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Ing. Matúš Ondáš

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.